

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Мироновой Инны Александровны «Формирование индивидуального творческого стиля деятельности у будущих архитекторов и градостроителей в вузе», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Подготовка профессионала с высоким уровнем сформированности личностно-творческих качеств, способного самоорганизовываться, саморазвиваться и адаптироваться к быстро изменяющимся социально-экономическим условиям, является одной из приоритетных задач высшей архитектурно-градостроительной школы. Пересмотр содержания архитектурно-градостроительного образования и дальнейшее развитие его теоретических и методологических основ позволят привести уровень подготовки будущих архитекторов и градостроителей в соответствие с современными требованиями, предъявляемыми государством и обществом. В этой связи актуальность диссертационного исследования И.А.Мироновой не подлежит сомнению.

Обострение противоречия между потребностью в формировании индивидуального творческого стиля деятельности, способствующего профессиональной самореализации будущего архитектора и градостроителя, и узким диапазоном возможностей для выявления и развития творческих стилевых характеристик личности при существующей модели обучения, предопределило основную проблему исследования.

Анализ автореферата позволяет заключить, что диссертант всесторонне изучил проблему, грамотно определил цель, объект и предмет исследования, сформулировал гипотезу, поставил задачи.

Автореферат отражает научную новизну исследования и вклад, который вносят в профессиональную педагогику и педагогику творчества, результаты, полученные И.А.Мироновой в процессе проведения исследования.

Вызывает интерес представленная в автореферате теоретическая модель формирования индивидуального творческого стиля деятельности у будущих архитекторов и градостроителей в вузе, которая отражает концепцию профессионально-творческого развития личности.

Теоретическая модель была реализована в образовательном процессе вуза в виде специальной профессионально-ориентированной технологии обучения и доказала свою эффективность в ходе экспериментальной работы.

Спроектированная профессионально-ориентированная технология и разработанный и успешно внедренный автором спецкурс «Творческий стиль в профессиональной деятельности градостроителя», могут быть применены в других вузах, осуществляющих подготовку по направлениям Архитектура и Градостроительство, что свидетельствует о практической значимости работы.

Результаты диссертационного исследования опубликованы в 7 научных работах, из них 4 статьи в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК.

Положительно оценивая работу в целом, необходимо отметить, что что из текста автореферата не совсем ясно, каким образом формировались критерии оценки сформированности индивидуального творческого стиля деятельности у студентов. Данное замечание не снижает общей ценности научной работы

Анализ автореферата позволяет сделать вывод, что диссертация Мироновой И.А. выполнена на высоком уровне, обладает научной новизной, теоретической и практической значимостью, а так же является самостоятельной, завершённой научной работой и соответствует требованиям, установленным ВАК при Минобрнауки России к кандидатским диссертациям согласно п.п. 9, 10, 11, 13, 14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.13 г. № 842 (в ред. Постановления Правительства РФ от 01.10.2018г. №1168) , а ее автор, Миронова Инна Александровна, заслуживает присуждения учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 - теория и методика профессионального образования.

Заведующий кафедрой профессионального обучения,
педагоги и социологии
института строительных технологий
и инженерно-экологических систем
ФГБОУ ВО «Казанский государственный
архитектурно-строительный университет»,
доктор педагогических наук, профессор

Собственноручную подпись
Р.С. Сафин
я подтверждаю
Заместитель начальника Отдела кадров
29.04.2021 г. Р.Р.



Раис Семигуллович Сафин

29 апреля 2021г.

адрес: 420043, г. Казань, ул. Зеленая, 1,
корпус 2, этаж 2, каб. 2-204

телефон: +7 (843) 510-46-84 электронная почта: safin@kgasu.ru